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ATA DA sa (eurNTA) sessÃo oRDrNÁnla Do 2., (sEGUNDol neníooo
LEGrsLATrvo DA 4a (euARTA) sessÃo LEGISLATIvA ANUAL DA
cÂmam i[uNrcrpAL DE LrMoErRo Do NoRTErcE, EM 29toatzo24.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de 2A24 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 5a (Quinta) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlillA ilENDES e secretariada pelo 10

Secretário, vereador MARGIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
veriÍicasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta
a 5a (Quinta) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 4a
(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 29 (vinte e nove) de agosto de 2024. Prosseguindo, o
Sr. Presidente comunicou que, por ocasião das homenagens aos 127 anos de
Emancipação Política do município de Limoeiro do Norte e, que logo mais
acontecerá a entrega de Comendas e Medalhas, não haverá Matérias do
Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. Em seguida, passou para
o Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 29 de agosto de 2024.

Darlyson de Lima Men
Presidente.

-]rr.n' , I ^LJ*; )-*- S"ln -
José Valdir da Silva.
1e Vice-Presidente.

tima Honorato.
2e Presidente.

ATA DA sr (eurNTA; srssÃo onorruÁRrl Do 2e (sEGUHool reníooo
LEGlsLATrvo DA 4E (euARTA) se ssÃo LEGTSLATIvA ANUAL oa cÂnannl MUNtctpAL

EM 2910812024.



Estado do Ceará

CÍimara Municipal de Umoeirc do Nofte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Marcio Michael do Nascimento Farias.
1e Secretário.

Francisco

e Silva.

Ferreira da Costa.

5
Maria Pe da Silva.

À I'1r
Lívia Meneses Maia.

Hélio Herbster Oliveira Bastos.

Eduardo Bezera Uns.

Guimarães.

José Torres de Moura Neto.

Valdemi Salgado.

de Araújo.

José

(

ATA DA ss (eurNTA) ssssÃo oRorruÁnra Do 2e (SEGUNDo) prnÍooo
LEGlsLATrvo DA 4a (euARTA) srssÃo LEGISLATTvA ANUAL oa cÂulnn MUNtclpAL

EM 291O812024.

I


